

Что таят в себе сайты знакомств?

Пару недель посмотрев сайты знакомств, я всё же насобирал какой-то минимум информации, чтобы немного порассуждать над тем, что же за люди там водятся.

Начать хотелось бы с анкет, которые являются своеобразным лицом тех людей, которые хотят познакомиться в Интернете хотя бы для переписки. Каково же было моё удивление – из пары сотен просмотренных анкет практически все были полностью заполнены. Как редкое исключением встречались анкеты только с фотографией, возрастом и знаком Зодиака.

В большинстве случаев люди, которые заполняют анкеты, пользуются стандартными параметрами, писать сами не хотят. Есть такие, которые могут из анкеты сделать конфетку. Например, в одной из таких инфо-красавиц я нашёл: «Чувства – как Louis Vuitton – или настоящие, или не надо. Понты – как шубы Roberto Cavalli – идут только Филиппу Киркорову. Секс – как Gucci – много не бывает. Кокаин – как Versace – уже не модно, но многие привыкли. Сигареты – как Valentino – элегантно, но старит. Клубы – как Richmond – уже просто смешно. Алкоголь – как Dolce & Gabbana – только в меру. Жениться – как Chanel – все хотят традиционно. Скромность – как Cartier – украшает...». Согласитесь, довольно неплохо. Главное, неординарно, но таких эксклюзивов немного, да и те откуда-то списаны.

Чтобы быстрее познакомиться, люди за неделю могут зарегистрировать несколько своих анкет, которые потом в рейтинге расположатся с разницей, например, в сто пунктов. Таких довольно много, но вот толку от этого никакого, так как подобные анкеты только засоряют ресурс.

На сайтах знакомств много несовершеннолетних. А всё потому, что ввести параметры можно любые. Например, многие подправляют себе возраст с шестнадцати до восемнадцати. Дело в том, что анкету на сайте можно иметь только лицам, достигшим совершеннолетия. Легко, например, встретить еще такую фразу: «Я – дочка обанкроченного олигарха».

Что таят в себе сайты знакомств

Автор: sabortooth

17.02.2013 11:23 -

Что касается не своих фотографий, то их очень мало и разоблачить таких людей не составит труда, так как большинство снимков перекопировано из фото-сессий знаменитостей. А иногда встречаются и такие люди, которые вывешивают на сайте свою собственную фото-сессию, это очень даже впечатляет.

Немного критики хотелось бы выдать и в сторону тех людей, которые с помощью сайта знакомств предлагают интим и интимные фото за деньги. Анкеты этих людей опять же засоряют ресурс. Ведь для людей, готовых торговать телом, в сети предостаточно сайтов, а фото можно продать практически любому коммерческому порно-сайту. Лично я считаю, что запретить развратные или, как их принято называть, сексуальные фото, на сайтах знакомств надо, так как они способствуют развитию порнографии в сети Интернет.

А для некоторых сайты знакомств – это самореклама. С помощью анкет люди рекламируют свои профессии, наверное, с надеждой, что кто-нибудь может предложить им работу, рекламируют также свои интересы, в надежде опять же на какое-нибудь предложение.

Чтобы понять, какие же люди сидят по ту сторону монитора, я решил отправить совершенно одинаковые письма десяти девушкам. И как вы думаете? Такого же по объёму письма в ответ я не получил ни одного, всего пару строчек. Получается, что люди переписываются не с помощью писем, а посредством маленьких сообщений. Никакой фантазии на этих сайтах не обнаруживается, поэтому при чтении ответов никакой реакции или впечатлений не последовало.

Подводя итог моим блужданиям по сайтам знакомств, хотелось бы сказать, что найти кого-то в Интернете всё же реально. Этому есть конкретный пример – мой друг и подруга, которые вместе уже более полугода лет. Так что стимул и перспектива при создании анкеты есть, но только ни в коем случае не пишите: «*Если честно, то я не верю в то, что найду кого-то в Интернете, но...*

» – вы разочаровываете не только собеседника, но и сами себя.

Автор - **Денис Мисюля**

[Источник](#)